

**Мобильный технопарк**  
**со 2 декабря 2019 года в школе начнет работу первый мобильный**  
**детский технопарк «Кванториум»**



Мобильный технопарк представляет собой передвижной автомобильный комплекс, состоящий из грузопассажирского автомобиля и прицепа, в котором будет размещена часть специализированного учебно-производственный хайтек-цеха общего пользования, оснащенный высокотехнологичным

оборудованием. В хайтек цехе смогут заниматься одновременно до шести детей. Кроме того, оборудование технопарка будет размещаться в трех учебных классах школы. В течение года пройдут обучение 180 детей из различных школ района. Программа рассчитана на 72 часа, из них 36 часов осуществляется в очной форме. Оказание образовательных услуг в мобильном технопарке осуществляется по программам технической направленности: VR/Промдизайн, Гео/Аэро, Робо/IT, Хайтек.

Мобильные технопарки призваны осуществлять:

- обучение по предметной области «Технология» 6 – 8 классов,
- обучение школьников по дополнительным общеразвивающим программам естественнонаучной и технической направленностей 5,9,10,11 классов,
- дистанционное сопровождение реализации детских проектов. в области лазерных технологий, прототипирования, 3D-моделирования, нейротехнологий до уникальных объектов робототехники и беспилотных летающих объектов.

Введение работы «Кванториума» позволит расширить возможности дополнительного образования в школе технической направленности, детям – погрузиться в уникальную атмосферу научных исследований и новых технологий.